
男女共同参画標語優秀作品の紹介
令和3年8月に、男女共同参画標語を募集しました。
28点の応募の中から、優秀作品をご紹介します。

伊勢崎市男女共同参画情報紙
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1985年に女子差別撤廃条約を締結し、1999年に

男女共同参画社会基本法が制定され、大先輩達がここまで
来るのにはどれだけの奮闘があったのかを、熱く語られたのを思

い出します。
今では、男女共同参画という言葉をよく聞くようになりました。男性も女

性も対等な立場として働く事も、家事をする事も、お互いに責任を持ち平等
に社会を担っていく。これまで日本では長い間、家父長制で男性が仕事をし
て女性が家にいて家事育児をする事が良しとされてきましたが、少子高齢化
に伴う人口減少問題、女性の労働力としての活躍なしでは、社会が成り立た
ないのが日本の現状です。

2015年に女性活躍推進法が公布され、ますます女性の活躍、男女共同参
画が求められています。男性だから、女性だからではなく、対等に権利、責
任、利益を担う事によって経済も成長し、暮らしやすくなる社会に繋げてい
きたい。でも、社会や時代に惑わされる事もなく、自分の考え、歩幅で、
前を向いて歩いて行きたいと思います。

男女共同参画ってなあに？

いいね！

群馬婦友会 設立年月 昭和55年11月

1980年の国際婦人年を契機に、群馬県は「群馬県婦人国外研修事業」を実施し
ました。県内の女性が中国に派遣され、同年研修事業参加者により「群馬婦友
会」は結成されました。研修で培った知識と経験を広く地域社会や職域へ普及浸
透させ国際的視野をもって地域で活躍できる女性リーダーの育成等を目的に活動
を続けています。

こんな活動をしています！
〇国際交流事業 中華全国婦女等連合会等の国際交流事業の推進(40年に渡る交流実績)
〇男女共同参画社会実現のための活動
〇国連UN Women日本協会活動への参加 正会員登録
〇支援活動の実施 東日本大震災支援活動・次世代への支援を継続中
〇研修交流活動 研修・講演会の実施、国立女性教育会館の行事に参加
〇広報活動 「婦友会だより」の発行
〇支部活動 県内(中毛・東毛・西毛・北毛)4支部の地域での活動
〇部会活動 福祉と健康・自然と文化・国際交流・働く女性

令和元年度の「男女共同参画推進フォーラム」では、「東北支援『物から心の支援
へ』-群馬の元気を南三陸へ-」と題したワークショップを行い、その後いせさき
女（ひと）と男（ひと） ハーモニー・ネットの研修会でも発表をしました。

いせさき 女（ひと）と男（ひと） ハーモニー・ネットの会員を随時募集しています。
興味がある方は下記の事務局にお問い合わせください。
問い合わせ：伊勢崎市役所市民部人権課男女共同参画係 ☎27-2730(直通)


